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1. Αναµφίβολα, η αµεσότητα στην επικοινωνία και η συνεργασία, η 

ορθολογική αξιολογική εκτίµηση και ιεράρχηση των ζητηµάτων, η έγκαιρη 

πρόληψη ή επίλυση τυχόν προβληµάτων και δυσλειτουργιών, η ευελιξία 

στη διαδικασία λήψης αποφάσεων και προώθησης των εντολών, οδηγιών 

και κατευθύνσεων της ηγεσίας προς τα περιφερειακά όργανα διοίκησης και 

ο ουσιαστικός συντονισµός των Υπηρεσιών στην εκπλήρωση της 

αποστολής τους αποτελούν βασικές προϋποθέσεις για την οµαλή και 

αποτελεσµατική διοικητική και επιχειρησιακή λειτουργία της Ελληνικής 

Αστυνοµίας.  

2. Η στοιχειώδης αλλά καθοριστικής σηµασίας αυτή παραδοχή πρέπει να 

αποτελεί βασικό κανόνα, προσδιοριστικό της υπηρεσιακής συµπεριφοράς 

των στελεχών της Ελληνικής Αστυνοµίας, ως προς την άσκηση των 

καθηκόντων τους από θέσεις και ρόλους ευθύνης. Ο κανόνας δε αυτός 

αυτονόητο είναι πως, επιβάλλεται να προσδιορίζει και το πλαίσιο της 

επικοινωνίας-συνεργασίας της φυσικής ηγεσίας του Σώµατος µε τα βασικά 

στελέχη της περιφερειακής ιεραρχικής του δοµής.  

 

3. Εκτιµώντας λοιπόν, ως απολύτως αναγκαία για τη συνοχή, την εποπτεία, 

τον έλεγχο και γενικά την οµαλή, συντονισµένη και αποτελεσµατική 

λειτουργία της Ελληνικής Αστυνοµίας, τη σταθερή, άµεση και 

εποικοδοµητική συνεργασία όλων των στελεχών της ιεραρχικής της 

κλίµακας, σε κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο, ορίζουµε την πρώτη 

∆ευτέρα κάθε µήνα ως ηµέρα επικοινωνίας- συνεργασίας της φυσικής 

ηγεσίας του Σώµατος µε τα βασικά Περιφερειακά Όργανα διοίκησης. Η 

τακτική αυτή, σε µηνιαία βάση επικοινωνία θα πραγµατοποιείται µέσω 

τηλεδιάσκεψης, ώστε να αποφεύγονται η ενδεχόµενη υπηρεσιακή 

δυσλειτουργία και η προσωπική καταπόνηση που συνεπάγεται η 

υποχρέωση συµµετοχής διά της φυσικής  παρουσίας, ιδίως των 



προερχοµένων από αποµακρυσµένες και νησιωτικές περιοχές Γενικών 

Περιφερειακών Αστυνοµικών ∆ιευθυντών, καθώς επίσης και το σηµαντικό 

κόστος των µετακινήσεων. 

4. Κατόπιν των ανωτέρω, οι Γενικοί Αστυνοµικοί ∆ιευθυντές Αττικής και 

Θεσσαλονίκης και οι Γενικοί Περιφερειακοί Αστυνοµικοί ∆ιευθυντές, την 

12:00 ώρα της πρώτης ∆ευτέρας κάθε µήνα παρακαλούνται να 

βρίσκονται στα γραφεία τους για την πραγµατοποίηση της τακτικής 

µηνιαίας τηλεδιάσκεψης. Οµοίως, ο Υπαρχηγός του Σώµατος, , οι Γενικοί 

Επιθεωρητές Αστυνοµίας Νοτίου και Βορείου Ελλάδος, η Προϊστάµενος 

Επιτελείου, οι Προϊστάµενοι των Κλάδων του Αρχηγείου και ο ∆ιευθυντής 

του Επιτελικού Γραφείου Αρχηγού, κατά την ίδια ηµέρα και ώρα, 

παρακαλούνται να βρίσκονται στο Εφεδρικό Κέντρο Επιχειρήσεων (Ε.Κ.Ε.) 

του Αρχηγείου.  

5. Κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης θα εξετάζονται σοβαρά υπηρεσιακά 

θέµατα αρµοδιότητας των συµµετεχόντων και θα δίδονται κατευθύνσεις και 

οδηγίες γενικού και ειδικότερου ενδιαφέροντος. Προς τούτο, 

παρακαλούνται άπαντες οι συµµετέχοντες για την έγκαιρη και οργανωµένη 

προετοιµασία τους, ιεραρχώντας τις προτεραιότητες και υποβάλλοντας 

συνοπτικές, ορθολογικές και ρεαλιστικές προτάσεις και απόψεις , ώστε η 

τηλεδιάσκεψη να εξελίσσεται οµαλά και να καταλήγει σε ουσιαστικά 

αποτελέσµατα. 

6. Κατ’ εξαίρεση, για το µήνα Μάρτιο τρέχοντος έτους η τηλεδιάσκεψη, η 

οποία θα έχει και το χαρακτήρα της διά ζώσης γνωριµίας της νέας φυσικής 

ηγεσίας µε τα στελέχη των περιφερειακών Υπηρεσιών, θα πραγµατοποιηθεί 

την 12:00 ώρα της προσεχούς Πέµπτης (17-03-2016) και θα 

συµµετάσχουν σε αυτήν πέραν των προαναφερθέντων και οι ∆ιευθυντές 

των υπαγόµενων στις Γενικές Αστυνοµικές ∆ιευθύνσεις Αττικής και 

Θεσσαλονίκης και τις Γενικές Περιφερειακές Αστυνοµικές 

∆ιευθύνσεις Υπηρεσιών επιπέδου ∆ιεύθυνσης, οι οποίοι 

παρακαλούνται να βρίσκονται εγκαίρως στα γραφεία των οικείων Γενικών 

∆ιευθυντών. 



7. Επισηµαίνεται ότι κατά το χρόνο τηλεδιάσκεψης της 17-3-2016 ενδέχεται 

να συµµετάσχει, εφόσον το επιτρέψουν οι υπηρεσιακές υποχρεώσεις και η 

πολιτική ηγεσία του Σώµατος. 

8. Όλοι οι συµµετέχοντες στις τηλεδιασκέψεις Αξιωµατικοί θα φέρουν την υπ’ 

αριθµόν 8β στολή.   

9. Το Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και ∆ιαχείρισης 

Κρίσεων, παρακαλείται για την έγκαιρη προετοιµασία και υποστήριξη του 

συστήµατος τηλεδιάσκεψης, σε συνεργασία µε το υπεύθυνο προσωπικό 

των Γενικών Περιφερειακών Αστυνοµικών ∆ιευθύνσεων. 
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